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八年级（上）数学 第16章 二次根式 单元测试卷
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[image: image411.jpg]= (214 32+ fE- B+ .+ 2010 - J20IB)2010 + 1)




[image: image412.jpg]2019-1





[image: image413.jpg]2018




；
故答案为：[image: image414.jpg]


，[image: image415.jpg]


，[image: image416.jpg]


，[image: image417.jpg]rl-n



；
（3）[image: image418.jpg]


，
[image: image419.jpg]


，
[image: image420.jpg]


[image: image421.jpg]N2+ efT3 4412



，
[image: image422.jpg]


[image: image423.jpg]1
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，
[image: image424.jpg]


[image: image425.jpg]S - sJ5-412
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23．先阅读下列的解答过程，然后作答：
形如[image: image426.jpg]


的化简，只要我们找到两个数[image: image427.jpg]


、[image: image428.jpg]


使[image: image429.jpg]a+b




，[image: image430.jpg]


，
这样[image: image431.jpg](Jai + (B =m



，[image: image432.jpg]


，于是[image: image433.jpg]Nt = fJat Y =a £ By



．
例如：化简[image: image434.jpg]i+t



．
解：这里[image: image435.jpg]


，[image: image436.jpg]


，由于[image: image437.jpg]5+2




，[image: image438.jpg]S5x2=10



，即[image: image439.jpg](V5 +(N2




，[image: image440.jpg]


，
[image: image441.jpg]


[image: image442.jpg]142410 = B +427 =B+



．
由上述例题的方法化简：
（1）[image: image443.jpg]B




（2）[image: image444.jpg]£ 3




解：（1）原式[image: image445.jpg]5+





[image: image446.jpg]NNl




；
（2）原式[image: image447.jpg]



[image: image448.jpg]JT-





[image: image449.jpg]71



．
24．小明证明[image: image450.jpg]102 — 101 5 103 - 102



一题时，他观察发现，这是任意三个连续正整数[image: image451.jpg]


，[image: image452.jpg]n+1



，[image: image453.jpg]n+2



开平方的不等式，于是他用类比方法猜想：[image: image454.jpg][N TS PN RN ar B cw |



．
并证明如下：[image: image455.jpg]


[image: image456.jpg]tl+n



．
[image: image457.jpg]1
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，
又[image: image458.jpg]
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．
[image: image460.jpg]


[image: image461.jpg][N TS PN RN ar B cw |



．
类似地，设[image: image462.jpg]


，[image: image463.jpg]


为正整数，且[image: image464.jpg]m>n



，对于三个不连续的正整数[image: image465.jpg]


，[image: image466.jpg]


，[image: image467.jpg]m+n



，也满足上述不等式，你能把它写出来吗？
解：类似的可以得到；[image: image468.jpg]i —fm—n s men—~m



，
证明：[image: image469.jpg]


[image: image470.jpg]



[image: image471.jpg]1= =



，
又[image: image472.jpg]


[image: image473.jpg]


，
[image: image474.jpg]


[image: image475.jpg]i —fm—n s men—~m



，
25．阅读与理解
同学们，你知道平方差公式吗？它实际上就[image: image476.jpg](a+b)a-by=a' -b*



，你会用吗？请阅读下列解题过程：
[image: image477.jpg]1
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．
[image: image478.jpg]! B4 BN _E-5
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．
这实际上就是分母有理化的过程！请回答下列问题：
（1）观察上面的解答过程，请写出[image: image479.jpg]


　[image: image480.jpg]Ml



　；
（2）利用上面的解法，请化简[image: image481.jpg]1 1 1 1 1
+ + + +
1442 2+ Ji+8 OB +00 00 +- 100



；
（3）解关于[image: image482.jpg]


的方程：[image: image483.jpg]3x 3x 3x 3
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．
解：（1）原式[image: image484.jpg]S R g



；
故答案为[image: image485.jpg]Ml



；
（2）原式[image: image486.jpg]=T 14 BT +E =B+ 400 - J0F + 100 — 00




[image: image487.jpg]



[image: image488.jpg]10-1





[image: image489.jpg]


；
（3）[image: image490.jpg](5~ D+ (B = 5 + (T - B 4. + (38 —F50x=1



，
[image: image491.jpg](V3B - Dyx=1



，
所以[image: image492.jpg]


．


